



**聚力大赶超 实现新跨越
重点工作专班进行时**

城市能级提升专班 紧抓项目落实

本报讯(记者 江琪 朱珊 王国庆)3月15日上午8时,还未到上班时间,县住建局党委委员、副局长吴红华的桌上早已摆满了各项目工程施工图。作为城市能级提升工作专班的专职副主任,他正忙着联系有关街道、部门的相关负责人,准备临时召开展衣山北公园项目建设工作协调会。

为更快速、更顺利地推进城市能级提升,我县专门成立了城市能级提升工作专班,吹响城市建设的号角。“我们这个专班负责城市能级提升项目9个,其中重大项目3个,为民办实事项目3个(1个与重大项目重叠),重大前期项目3个,非重点项目1个。这个是展衣山北公园项目的图纸,项目于去年10月份开工。”吴红华指着桌上的展衣山北公园项目图纸介绍,“在项目推进的过程中发现,还有一部分土地未征收,影响了项目的建设进度。今天召集大家开会主要是为了解决这个问题。”

“首先把土地的权属搞清楚。”

“作为村两委,会积极配合工作,争取这周完成协议签订。”协调会上,各单位就如何解决项目征地问题给出了明确答复。随后,专班成员一同赶往展衣山北公园建设项目现场实地勘察。“通过会议协商、地块确认,以及现场的勘探,预计一周内能完成征地协议的签订。”县住建局党委书记、局长徐敏,也是城市能级提升工作专班推进办主任,他表示,由于工程量较大,接下来将抢抓工期,争取如期完成工程建设。

就在一行人即将离开现场的时候,吴红华的手机响了。“现在我们马上要去芳村片区农民饮用水提升工程项目建设现场,上午,省城乡规划设计院的工程师们过来勘察水厂的选址以及管网路由走向。”通话结束后,他立即向大家交待了接下来的工作与行程。

芳村片区农民饮用水提升工程是专班主抓的另一个项目,也是为民办实事项目。该项目分两部分实施,分别是新建芳村水厂、建设芳

村至新昌供水主管道。为了加快项目推进,解决改善芳村镇、新昌乡及大桥头乡百姓的饮用水问题,专班组工作人员不敢怠慢,赶到芳村镇虽已临近午饭时间,但大家还是决定先抓紧时间勘察现场。随后的碰头会上,大家进一步明确了项目所涉及的征地、借地问题的解决方案。

“芳村片区农民饮用水工程的实施建设后,一期项目就能解决我们乡周边7000余人的饮用水问题,同时也对我们下一步乡村旅游的推动做好饮用水的储备。我们一定会全力配合,保障项目实施。”新昌乡党委书记魏斌说,为了做好前期协调和土地征迁工作,乡里也专门成立了工作专班,全力配合相关工作。

“没成立专班之前各个要素保障部门都按照各自的职责在工作,专班成立之后打破了各部门间的沟通壁垒,建立了协调有序、运转高效的工作体制,为各项工作的开展提供了坚强的组织保障。”徐敏深有感触地说。

宣丰大厦建设正酣

近日,位于白石镇集镇的宣丰大厦建设正酣,工人们正忙着建设主体。目前,该主体工程已经完成40%,预计今年11月底可全部完工。

据悉,宣丰大厦是一个集农贸市场、电商超市等多种功能为一体的乡镇商业综合体。大厦产权归7个村所有,将通过物业出租的经营模式为村集体创收,预计每年盈利50万元至70万元,盈利将分配到该镇所辖的7个村,激活村集体经济的造血功能。

记者 杨帆 通讯员 樊兴兴 摄



1-2月份乡镇(街道)“五水共治”督查量化排名表

名次	乡镇(街道)	得分	名次	乡镇(街道)	得分
1	大桥头乡	91.60	8	球川镇	84.27
2	招贤镇	89.65	9	紫港街道	84.03
3	天马街道	88.20	10	新昌乡	83.00
3	青石镇	86.32	11	芳村镇	81.76
5	白石镇	86.30	12	辉埠镇	80.09
6	同弓乡	85.40	13	东案乡	78.60
7	何家乡	84.50	14	金川街道	78.23

今日导读

2018“守合同重信用”企业公示申报开始啦

首次获得国家级、浙江省AAA级“守合同重信用”的工业企业,分别奖励10万元、5万元

县2018年绿色金融
推进政银企合作对接会召开
政府搭台 银企唱戏
周向军等参加

本报讯(记者 罗曼琳)昨日上午,常山县2018年绿色金融推进政银企合作对接会召开。县领导周向军、毛献明、陈东、姜苏州、段为斌参加。

县委副书记、县长周向军指出,金融是现代经济的核心、国民经济的血液。过去一年,常山大事不断办成,喜事不断收获,难事不断破解。在金融机构的大力支持下,常山企业稳步发展,常山经济稳步向前。

周向军强调,政府、银行、企业要更加紧密结合,共生、共勉、共荣。金融机构要主动作为、精准施策,创新信贷种类,加大支持力度,增强企业资本运作能力和抵抗风险能力。县委、县政府将全力优化金融发展环境,全力破解企业融资难题,营造良好的金融发展氛围,构建良好的政、银、企合作新模式。各企业要直面挑战、抓住机遇,干出一番新业绩,闯出一番新天地。

会上,与会人员观看了常山金融助推绿色经济发展宣传片,举行了银企合作授信签约仪式,授信额度达23.7亿元,参会市级金融机构和主管部门围绕“金融如何支持常山经济发展”主题发言。会后,各银行分组与部门企业对接项目、召开座谈会,并实地走访了常山重点项目和重点企业。

县十六届人大常委会 第十次会议召开

徐建华参加

本报讯(记者 郑月红)3月20日,县十六届人大常委会第十次会议召开。县人大常委会主任徐建华,副主任苏新祥、徐柯、王全、王生智、李德勇参加。县委常委、副县长张亮应邀参加。

会议听取和审议了县公安局关于许可对县十六届人大代表邓有勋采取刑事强制措施的报告;听取和审议了县政府关于我县胡柚产业发展情况的报告;听取和审议了县政府关于2017年我县环境保护目标完成情况和2018年环境目标制定情况的报告;表决通过了关于设立“5·20”常山敬老日的决定;表决通过了关于《常山县组织实施宪法宣誓制度实施意见》的决定及其他事项。

会议还听取了各组讨论、审议情况汇报;对专项工作报告进行满意度测评;讨论通过了审议意见;表决通过了有关决定;表决通过了关于许可对县十六届人大代表邓有勋依法采取刑事强制措施的事项。

(公告详见二版)



农场春耕备耕忙

近日,辉埠镇东乡村的馨香迷你小番薯基地,一派忙碌景象。负责人徐作功告诉记者,基础设施已经建设完毕,正抢抓时间,搭建大棚、翻垦土地,播下种子。

记者 罗曼琳 摄